

Хроника событий

Март 2015 год

3 марта

Министр финансов Амарин В.В. в составе белорусской делегации принял участие в заседании Высшего государственного совета Союзного государства в г. Москве.

5 марта

Состоялось расширенное заседание коллегии Министерства финансов с участием Первого заместителя Премьер-министра Республики Беларусь Матюшевского В.С. В ходе заседания коллегии обсуждены итоги исполнения бюджета страны за 2014 год, вопросы формирования и исполнения местных бюджетов, а также определены задачи финансовых органов на 2015 год.

6 марта

Министр финансов Амарин В.В. принял участие в совещании у Главы государства по проблемным вопросам работы белорусских промышленных предприятий и путях их решения.

12 марта

Первый заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие в официальной встрече Председателя подразделения по рынкам заемного капитала Европы, Ближнего Востока и Африки Barclays Capital Чарльзом Берманом с руководителями отдельных министерств и ведущих банков Беларуси для обсуждения возможности установления долгосрочных отношений в финансово-кредитной сфере.

18 марта

Первый заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие в заседании белорусской части организационного комитета по подготовке Второго форума регионов Беларуси и России, в ходе которого также обсуждены направления расширения белорусско-российского взаимодействия на региональном уровне.

24-28 марта

Заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. в составе белорусской делегации принял участие в рабочем визите Председателя Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Мясниковича М.В. в Туркменистан, в ходе которого состоялись встречи с официальными лицами и представителями деловых кругов Туркменистана.

26 марта

В г.Минске состоялось VII заседание Межгосударственного координационного совета руководителей органов страхового надзора государств-участников СНГ с целью обмена опытом, информацией о текущем состоянии страховых рынков государств-участников СНГ и перспективах их развития, установления взаимовыгодных связей между страховыми организациями государств-участников СНГ и формирования механизмов сотрудничества, а также для обсуждения текущей экономической ситуации в государствах-участниках СНГ и связанных с этим задач Совета.

27 марта

Министр финансов Амарин В.В. принял участие в совещании у Главы государства по ситуации в сельскохозяйственной отрасли, проблемам и перспективам развития.

30 марта

Первый заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие в конференции Восточного партнерства по вопросам туберкулеза и его множественной лекарственной устойчивости, а также в семинаре Европейского исполнительного агентства по правам потребителей, здравоохранения, сельского хозяйства и продовольствия «Программа действий ЕС в области борьбы с туберкулезом» в г.Риге (Латвия).

31 марта

Министр финансов Амарин В.В. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом ЗАО «Могилевская швейная фабрика «Веснянка» в г.Могилеве.

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила погашение **последней части** основного долга в размере 54,7 млн. СДР (эквивалентно 75,9 млн. долл. США). Таким образом, республика **полностью исполнила свои обязательства перед МВФ.**